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Эльвира:  Всем доброго времени суток! Я - начинающий волонтёр, и сегодня я задам несколько интересующих меня вопросов, более опытному волонтёру, неформальному лидеру нашего ВО «ОктябрьАктив», созданного на базе Октябрьской СОШ, Немалихиной Карине. 
 Карина, привет! Расскажи, пожалуйста, как долго ты занимаешься добровольческой деятельностью. 
Карина:  Привет, Эля! Я очень рада, что я могу ответить на твои вопросы. Личную книжку волонтёра я официально получила в июле 2017 года. Но я считаю, что пришла в эту деятельность раньше: помогала в местном Доме Культуры, организовывала мероприятия в школе. 
Эля:  С чего же ты начинала свой путь волонтёра?
Карина:  С детства я была непоседой. И родители иногда страдали от этого. Помню, как в возрасте 4-5 лет мы с подружкой решили устроить субботник во дворе: вытащили «домашние» веники, тряпки и начали облагораживать двор. Тогда мы успели подмести у подъезда, помыть дверь и начали мыть бетонные плиты, но родители почему-то не оценили наши намерения. А ведь мы еще хотели сами забор покрасить! Ну, это, конечно, шутка. 
Как я уже сказала, я помогала в организации мероприятий в ДК и школе. Сначала это была небольшая работа: выключить свет, когда надо, подать микрофоны. Потом стала участвовать и в постановках. А затем перешла и к организации различных мероприятий уже не только для детей. 
Эля:  Можно сказать, что маленький доброволец жил в тебе с детства! 
Карина:  Получается, так!
Эля:  А с какими трудностями, кроме запрета родителей мыть плиты у подъезда, столкнулась ты в начале пути?
Карина:  На мой взгляд, самая большая трудность заключалась в том, что волонтёрское движение было не очень развито на территории нашего поселения. Люди мало знали о нас. Связь с «Социальным агентством молодёжи и спорта» не была достаточно хорошо налажена». Поэтому мне приходилось искать информацию по большей части самой: искала в интеренете, ездила на форумы и профильные смены. 
Эля:  Я очень рада, что сейчас мы знаем об этом замечательном движении намного больше! Карина, какие трудности присутствуют и сейчас? И есть ли они вообще?
Карина:  Конечно, есть! Я считаю, что если в каком-то деле вы не находите каких-либо сложностей, трудностей, то вы недостаточно воодушевлены этим делом. Трудности есть везде. И на мой взгляд, самая большая сложность заключается в том, что большая часть молодёжи нашего поселения не имеет активную гражданскую позицию и должное патриотическое воспитание. А ведь это идёт прежде всего из семьи. Таким образом, получается, что процент вовлечённых в добровольческую деятельность невелик. И это очень печально, потому что активисты через 1-2 года выпустятся из школы. И что тогда? Но именно поэтому мы сейчас и начали активно проводить мероприятия по привлечению новых кадров. Уверена, что мы справимся с этим!
Эля:  Я тоже на это надеюсь! Карина, а скажи тогда, какими качествами должен обладать человек, который всё-таки решил заниматься добровольчеством?
Карина:   Ну, так сразу и не скажешь… Мне кажется, что любой человек может стать волонтёром. И главное качество – желание им быть. Должно быть какое-то вдохновение помогать. Помогать может каждый! А остальные качества, если они отсутствуют, привьются со временем.
Эля:  Карина, спасибо за интересные ответы! И напоследок, оставь какое-нибудь пожелание.
Карина:   Эля, я рада была поделится своим опытом! А всем я желаю любить, то что делаете, и делать то, что любите. А все неприятности, как говорил Леопольд, мы переживём! 
